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Az Országgyűlés május 9-i alakuló ülése, valamint a hétvége ehhez kapcsolódó budapesti rendezvényei,
illetve a tapolcai Ikarus találkozó miatt országszerte jelentősen megnövekedő utasforgalomra számítunk a
most következő hétvégén. 

A kényelmes és zökkenőmentes utazás érdekében kiemelten javasoljuk utasainknak, hogy a
menetjegyeket időben, elővételben váltsák meg a MÁVPlusz applikációban vagy online a jegy.mav.hu
oldalon. Különösen érdemes kihasználni a MÁVPlusz nyújtotta előnyöket: az új alkalmazás 15 százalékos
kedvezményt biztosít a menet- és helyjegyekre! 

A hétvégén Rákosrendezőn egy korábban megrongálódott váltót is helyreállítunk, ezért a váci és
esztergomi vonalakon utazóknak jelentős menetrendi változásokra kell készülniük. Az esztergomi vonatok
fővárosi végállomása a Nyugati pályaudvarról Angyalföldre, a veresegyházi vonatoké pedig Rákospalota-
Újpestre kerül át. A szobi vonalon a Z70-es vonatok és minden második S70-es a teljes útvonalon, a
Nyugati pályaudvarig közlekedik, a nemzetközi vonatok napközben a Nyugati helyett a Keleti
pályaudvarról vagy Vácról indulnak. A korlátozásban érintett fővárosi szakaszon a ritkábban közlekedő
elővárosi vonatokkal, valamint a gyors kapcsolatot biztosító M3-as metróval és a 12A, 14-es villamossal
lehet utazni. A MÁV és a BKK folyamatosan figyelemmel kíséri az átszállásokat Rákospalota-Újpestnél, és
szükség esetén sűrítik az érintett villamosokat, illetve az éjszakai járatokat. 

Az Országos Haváriaközpont (OHK) bővített létszámú utasmenedzserrel vesz részt az utasok célba
juttatásának megszervezésében, az ország számos pontján, így Rákospalotán is a MÁVbuszok
készenlétben állnak majd, hogy szükség esetén gyorsan bevethetők legyenek a megnövekedett
utasforgalom kiszolgálására.

A megnövekedett utazási igények kiszolgálása és a rendezvények biztosítása érdekében számos vonalon hajtunk
végre jelentős kapacitásbővítést. A Tópart InterCity vonatok közül a reggeli járatokat további kocsikkal erősítjük meg,
míg a reggeli és délelőtti pécsi Mecsek InterCityk is több kocsiból álló szerelvénnyel várják majd az utazókat, a
foglalások függvényében. A szegedi vonalon a Napfény InterCity járatokat ugyancsak bővítjük: Szegedről a reggel
induló, délután a fővárosból induló vonatok szükség szerint maximális kapacitással fognak közlekedni.
A keleti országrészben is megnövelt férőhellyel készülünk. A Tokaj IC-k esetében is több kocsit biztosítunk, egy
reggeli Cívis InterRégiót emeletes KISS motorvonattal indítunk, a délutáni Cívis vonatok pedig legalább dupla FLIRT
motorvonatból vagy KISS motorvonatból állnak majd. A miskolci fővonalon közlekedő Mátra InterRégióknál szintén
nagy kapacitású szerelvényeket terveztünk be a zökkenőmentes utazás érdekében.

A Keleti, Nyugati és Déli pályudvaron és Kelenföld állomáson egész nap utasmenedzserek segítik a tájékoztatást és a
forgalom lebonyolítását. A helyjegyes vonatok esetében a foglaltságok függvényében bővítjük a kapacitást, így kérjük,
minél korábban, elővételben vásárolják meg jegyeiket.
A balatoni térségben nagyszabású Ikarus találkozó lesz, így a Kék Hullám InterCityket legalább hét kocsival indítjuk
el, a Balatonfüred és Tapolca közötti személyvonatokhoz pedig plusz egy mellékkocsit biztosítunk.

A forgalomnövekedés a GYSEV hálózatát is érinti, ahol a korábbi tapasztalataink alapján a főváros felé tartó délelőtti
járatokon számítunk kiemelt telítettségre a soproni Scarbantia és a szombathelyi Savaria InterCity vonatokon.

A váratlan forgalmi helyzetek gyors és hatékony kezelésére a három budapesti főpályaudvaron 15 és 22 óra között
dupla FLIRT motorvonatokat tartunk készenlétben, indulásra kész személyzettel együtt.

Váltócsere Rákosrendezőn
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Az északról a fővárosba érkezőknek fontos figyelembe venniük, hogy Rákosrendező állomáson váltócsere miatt
vágányzári munkálatok zajlanak, módosul a menetrend, esetenként hosszabb menetidő várható a fővárosi szakaszon.
Emiatt a szobi, a veresegyházi, valamint az esztergomi vonalon több elővárosi és nemzetközi vonat menetrendje és
végállomása változik a hétvégén.

A tavalyi mozdonysiklásban megrongálódott váltó cseréjét tudatosan időzítettük úgy, hogy az a május elsejei hosszú
hétvégét követő és a főszezont megelőző napokra essen, ráadásul a hétköznapi ingázóforgalmat sem érintő, szombat-
vasárnapi időszakban.

Kerékpáros és akadálymentes eljutás

A Dunakanyarba a belvárosból induló kerékpárosoknak javasoljuk, hogy a teljes útvonalon közlekedő Z70-es
vonatokat vegyék igénybe, azok közül is elsősorban a megnövelt kapacitású, 36 kerékpár elhelyezésére alkalmas 
KISS motorvonatokat, amelyeket óránként közlekedtetünk a szobi vonalon.

A Dunakanyar felé a Rákospalota-Újpestről induló vonatokkal is el tudnak jutni. A belváros és Rákospalota-Újpest
között kerékpárúton tudnak biciklivel közlekedni.

A Dunakanyar felé emellett a H5-ös (szentendrei), Batthyány térről induló HÉV-járatokat is javasoljuk
a kerékpárosoknak.

A belvárosba vagy onnan utazó, mozgásukban korlátozott utasainknak [1] érdemes a teljes útvonalon, a
Nyugati pályaudvarig közlekedő vagy onnan induló járatokat választani. Az eljutások tervezése során forduljanak
az Ügyfélszolgálatunkhoz [2] az egyedi igényeknek megfelelő utazási lehetőség megtervezése érdekében.

Menetrendi változások

Budapest–Esztergom vonal

Az esztergomi Z72-es és S72-es vonatok a Nyugati pályaudvar helyett Angyalföldről indulnak és
oda is érkeznek. 

   A Nyugati pályaudvarról az M3-as metrót (éjjel a 950-es, 950A buszt) javasoljuk 
Újpest–Városkapu M megállóig, ahol átszállhatnak az esztergomi vonatokra.

Május 8-án pénteken este 22:30-tól a Z72-es és az S72-es vonatok a Nyugati pályaudvar helyett már 
Angyalföldről indulnak.
Május 10-én vasárnap este 22:30 után a Z72-es és az S72-es vonatok már a teljes útvonalukon
közlekednek, a Nyugati pályaudvarról indulnak és oda is érkeznek.

Budapest–Vác–Szob vonal

A szobi fővonalon jelentős menetrendi változásokra kell számítani:

A hétvégi sűrítő G70-es vonatok nem közlekednek, helyettük az ebben az időben közlekedő S70-es vonatok
meghosszabbított útvonalon, Szobig, illetve Szobtól közlekednek, valamint Nagymaros kivételével minden
állomáson és megállóhelyen megállnak.

S70-es vonatok

A Nyugati pályaudvarról óra 45 perckor Vácra induló S70-es vonatok csak Rákospalota-Újpesttől
közlekednek.
A Nyugati pályaudvarról óra 15-kor induló S70-es vonatok 7 perccel korábban, óra 08-kor indulnak,
Rákospalota-Újpesttől a megszokott menetrendjük szerint közlekednek.
A Vácról óra 04-kor a Nyugati pályaudvarra induló S70-es vonatok 5 perccel később érkeznek a Nyugati
pályaudvarra.
A Vácról óra 34-kor a Nyugati pályaudvarra induló S70-es vonatok csak Rákospalota-Újpestig
közlekednek.
Május 8-án pénteken este az S70-es járatok teljes útvonalon közlekednek, a Szobról 21:59-kor,
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22:59-kor induló S70-esek (2351, 2361) 7 perccel később érkeznek a Nyugati pályaudvarra.

Május 10-én vasárnap este a Nyugati pályaudvarról 22:20-kor, 22:50-kor és 23:50-kor induló (2498, 2388,
2398), valamint a Szobról 20:59-kor, 21:59-kor és 22:59-kor induló (2341, 2351, 2361) S70-es vonatok már
alapmenetrend szerint közlekednek.

Z70-es vonatok

A Z70-es vonatok Rákosrendezőn, Istvántelken, és Rákospalota-Újpesten is megállnak, a Nyugati
pályaudvarról a megszokotthoz képest 7 perccel korábban indulnak, a Nyugati pályaudvarra a megszokotthoz
képest 6 perccel később érkeznek.

Budapest–Veresegyház–Vác vonal 

A veresegyházi S71-es vonatok a Nyugati pályaudvar helyett csak Rákospalota-Újpestig
közlekednek és onnan is indulnak.

   A Nyugati pályaudvar és Rákospalota-Újpest között a lentebb jelzett BKK járatok
igénybevételét javasoljuk.

Május 8-án péntek este a Nyugati pályaudvarról 23:05-kor, a Vácról 20:35-kor (2598, 2531) induló S71-es
vonattól kezdődően a vonatok már Rákospalota-Újpestről indulnak, illetve odáig közlekednek.

Május 10-én vasárnap este a Nyugati pályaudvarról 23:05-kor, a Vácról 20:35-kor (2598, 2531) vonattól
kezdődően a vonatok már ismét a Nyugati pályaudvarról indulnak, illetve odáig közlekednek.

Nemzetközi vonatok

A korlátozás miatt a Budapest és Pozsony közötti nemzetközi vonatok menetrendje is módosul:

Budapestről Pozsony felé:

A Nyugati pályaudvarról 8:12-kor Varsóba induló Báthory EuroCity (EC 130) május 9-én és 10-én a Nyugati
pályaudvar helyett a Keleti pályaudvarról indul 7:55-kor.
A Nyugati pályaudvarról az eredeti menetrend szerint 5:30-kor, 7:30-kor, 9:30-kor Pozsony felé induló
Metropolitan (EC 280, EC 278), valamint Hungária járatok (rj 174) május 9-én és 10-én 10 perccel korábban
indulnak.
A Nyugati pályaudvarról 11:30-kor, valamint 13:30-kor Prágába induló Metropolitan járatok (rj 276, rj 274)
május 9-én és 10-én csak Váctól közlekednek, utasaik odáig a Nyugati pályaudvarról 11:01-kor, illetve
13:01-kor induló Z70-es vonattal (2324, 2344) utazhatnak.
A Nyugati pályaudvarról 15:30-kor és 17:30-kor Prágába induló Metropolitan járatok (rj 272, rj 270) május
9-én csak Váctól közlekednek,  utasaik odáig a Nyugati pályaudvarról 15:01-kor, illetve 17:01-kor induló
Z70-essel (2336, 2376) utazhatnak. (Május 10-én ennek a két vonatnak nem változik a menetrendje).
A Nyugati pályaudvarról 19:30-kor Breclavba, valamint közvetlen kocsikkal Berlin/ Varsó/ Prága/ Przemysl felé
induló Metropol EuroNight (EN 476) május 9-én és 10-én 35 perccel korábban, 18:55-kor a Nyugati
pályaudvar helyett a Keleti pályaudvarról indul.

Pozsony felől Budapestre:

A Břeclav, valamint közvetlen kocsikkal Berlin/ Varsó/ Przemysl/ Prága felől érkező Metropol EuroNight (EN
477) május 9-én és 10-én a Nyugati pályaudvar helyett a Keleti pályaudvarra érkezik 9:15-kor.
A reggeli első, Brno felől érkező Metropolitan (rj 271) május 9-én és 10-én a Nyugati pályaudvar helyett
csak Vácig közlekedik. Vác és Budapest-Nyugati között a Vácról 10:28-kor induló Z70-es vonatot (2377)
javasoljuk igénybe venni.
A Prága felől, az eredeti menetrend szerint a Nyugati pályaudvarra 12:28-kor érkező Metropolitan railjet (rj
273) május 9-én és 10-én a Nyugati pályaudvar helyett csak Vácig közlekedik. Vác és Budapest-Nyugati
között a Vácról 12:28-kor induló Z70-es vonatot (2325) javasoljuk igénybe venni.
A Prága felől, az eredeti menetrend szerint a Nyugati pályaudvarra 14:28-kor és 16:28-kor
érkező Metropolitan railjetek (rj 275, rj 277) május 9-én a Nyugati pályaudvar helyett csak Vácig
közlekednek. Vác és Budapest-Nyugati között a Vácról 14:28-kor és 16:28-kor induló Z70-es vonatokat
(2345, 2313) javasoljuk. (Május 10-én ennek a két vonatnak nem változik a menetrendje).
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Május 9-én a Prága felől érkező utolsó kettő Metropolitan (EC 279, EC 281), valamint a Berlin felől érkező 
Hungária railjet (rj 175) a teljes útvonalán közlekedik, a Nyugati pályaudvarra 12-18 perccel később
érkeznek.
A Varsó, Pozsony felől érkező Báthory EuroCity (EC 131) május 9-én a Nyugati pályaudvar helyett a
Keleti pályaudvarra érkezik 20:18-kor.

Hirdetmények

2-es, esztergomi vonal [3]

70-es, váci vonal [4]

71-es, veresegyházi vonal [5]

Jegyelfogadás
A vármegye- és országbérlettel rendelkezőknek nem kell további jegyváltással, költséggel számolni, hiszen az egyes
vonatok külvárosi ideiglenes végállomásai, illetve onnan a belváros a lentebb jelzett BKK-járatokkal
további elérhetők. Az alábbi útvonalakon az esztergomi és a veresegyházi vonalra érvényes vasúti
menetjegyek is érvényesek:

12A villamos: Rákospalota-Újpest – Angyalföld kocsiszín

14-es villamos: Rákospalota-Újpest – Lehel tér

M3-as metró: Újpest-Központ –Nyugati pályaudvar

914-es, 914A buszok: Nyugati pályaudvar – Angyalföld kocsiszín

950-es, 950A buszok: Nyugati pályaudvar – Hubay Jenő tér

121-es busz: Újpest-Városkapu – Rákospalota-Újpest vasútállomás

 

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/megerositett-jaratokkal-keszul-mav-csoport-hetvegi-budapesti-
rendezvenyekre 
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